

# Городские новости



В детском музыкально-художественного воспитания детей, в гости к юным музыкантам и певцам пришел один из любимых ими композиторов народный артист республики, лауреат Сталинской премии И. О. Дунаевский. Воспитанники рассказали гостю о том, как счастливо живет их большая семья, какую чуткую заботу проявляет об их воспитании и учебе Родина.

Дети с радостью показали композитору, чему они научились... Вот слаженно, широко звучит молодой хор. Затем выступают Надя Карелова, Женя Слободенюк, Лара Горобцова, Неля Колесникова—юные пианисты, серишачи, виолончелисты.

Часы дружеской встречи пролетели незаметно.

Фото Н. Балелюша.